Närrische Europäische Gemeinschaft E. V. Zur alten Zollbrücke 28 D-87527 Sonthofen



Mitglieds-Nummer	
Eintrittsjahr	_
	_
	-

Aufnahme-Antrag

Ich beantrage die Aufnahme als förderndes Mitglied in die

Närrische Europäische Gemeinschaft e. V.

und verpflichte mich, die Ziele der Närrische Europäische Gemeinschaft e. V. zur Pflege des traditionelle Volksbrauchtum der Fastnacht/Karneval/Fasching/ <mark>Vastelaovend</mark> zu unterstützen.
Name:
Vorname:
Geburtsdatum:
Straße/Haus-Nr.:
PLZ und Wohnort:
Telefon:
Mitglied in folgendem FVF-Verein:
E-Mail:
Mein Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich € (Mindestbeitrag jährlich 33,00 €).
Ich erlaube der Närrischen Europäischen Gemeinschaft e. V. meine Personalien (Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer oder vergleichbare Daten) sowie Fotos zu speichern, zu nutzen und den Mitarbeitern zur Verfügung zu stellen. Die Daten werden ausschließlich dazu verwendet, mich in allen Angelegenheiten, die dem karnevalistischen Brauchtum dienen, optimal und umfassend zu informieren, zu beraten und zu betreuen. Die vorstehende Einwilligungserklärung ist freiwillig. Ich kann sie jederzeit widerrufen.
Die Satzung der Närrische Europäische Gemeinschaft e. V. ist auf unserer Hompage www.N-E-G.eu einsehbar
Gleichzeitig ermächtige ich die Närrische Europäische Gemeinschaft e. V. , die von mir zu entrichtender jährlichen Beitragszahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines Girokontos mittels Lastschrift einzuziehen (siehe Rückseite). Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des Kontoführenden Instituts keine Verpflichtung zur Einlösung.
Ort:
Datum: